Сообщение 
     о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме №25а, расположенном  по улице Клары Цеткин  в  городе Перми
г.Пермь               






15 марта 2019 г.
Уважаемые собственники помещений!

Сообщаем Вам, что  
с  26 марта  2019 года по 26 апреля 2019 года
в соответствии со ст.ст.44-48 Жилищного кодека РФ  по  инициативе  собственника  квартиры  № 77 Трясцыной Любови Сергеевны будет проводиться общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме №25а, расположенном по адресу: город Пермь, улица Клары Цеткин, в очно-заочной форме.


Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, состоится  26 марта 2019 года в 19 часов 00 минут  по адресу:  город Пермь, улица Клары Цеткин, дом №25а,  у подъезда №2. Начало регистрации участников собрания – 26 марта 2019 года в 18:45. При себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), и документы, подтверждающие право собственности на помещение.

Заочное принятие решений по вопросам, поставленным на голосование, проводится с 26 марта  2019 года по 26 апреля 2019 года включительно. 
Решение собственников помещений по вопросам, поставленным на голосование, осуществляется путем заполнения бланка для голосования (Бюллетеня для голосования).

В случае непринятия участия в очном обсуждении вопросов Вы имеете право принять участие в собрании заочно посредством заполнения решений собственников (Бюллетеня для голосования).
Решения собственников по вопросам повестки дня должны быть переданы инициатору общего собрания не позднее 26 апреля 2019 года до 20 часов 00 минут  по  адресу:  город Пермь, улица Клары Цеткин, дом №25а, квартира №77. 
26 апреля 2019 года в 20:00 заканчивается прием заполненных бланков для голосования и производится подсчет голосов.
Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на собрании, можно ежедневно, кроме субботы и воскресенья, по адресу: город Пермь, улица Краснофлотская, дом №28, офис управляющей организации ООО «Управдом», с 09:00 до 16:00, перерыв на обед с 12:30 до 13:30.
Повестка собрания:
1. Избрание председателя собрания, секретаря собрания, членов счетной комиссии и оформление решений, принятых на общем собрании собственников.
2. Выбор способа управления многоквартирным домом: управление управляющей организацией.
3. Подтверждение полномочий управляющей организации ООО «Управдом» по управлению  многоквартирным домом.
4. Подтверждение  действия договора управления с ООО «Управдом» на прежних условиях.
5. О заключении собственниками помещений прямых договоров с ресурсоснабжающими организациями.

6. Утверждение тарифа на текущий ремонт.
7. Определение места хранения протоколов и иных документов по всем общим собраниям собственников помещений.
Благодарим за участие в общем собрании собственников! 

С уважением, инициатор проведения общего собрания 

Трясцына Любовь Сергеевна
